

势如破竹,陕汽重卡一季度狂揽五“金”

谁说2016年重卡市场不容乐观?身处相

同迷局之中,有人忧愁亦有人欢喜。今年一季度,陕汽重卡民品销量相比去年同期增长55%,行业增速第一;市场份额同比增长4个百分点,行业增速第一;牵引车同比增长100%,行业增速第一;牵引车市场份额增长6.5个百分点,份额行业增速第一,牵引车上升至行业第二;载货车同比增长300%,份额增长5个百分点,销量及份额增长均为行业第一。

将5个“第一”收入囊中的陕汽重卡,正以其力拔山兮的力量,逼近前三甲,以自身强大的实力宣告陕汽重卡在行业不容忽视的地位,以及势如破竹的发展潜力。

好营销长袖善舞

前三月数据显示,在每一个目标细分领域,陕汽重卡都取得了卓然业绩。这其中,固然有企业自身的实力使然,亦离不开日臻佳境的品系化营销模式,以及花样百出的营销活动促进。

“产品结构调整辅以成功的营销转型,使陕汽迎来了质变。”陕汽重卡营销公司市场部相关负责人告诉记者,“今年,陕汽重卡在市场上的竞争力正获得全面的提升。”

2015年,陕汽重卡恰逢其时地提出,全系产品“分行业、分品系”的精准定位和营销体

系,全面满足了用户对产品的精准需求,将其重卡行业系统的划分为31个细分市场。2016年,又提出了“客户导向、细分市场、强化转型、服务超越”的工作方针,这其中,尤以“强转型”被提到了非常重要的位置,其核心方向是产品结构的调整和品系化管理的升级创新。

目前,陕汽重卡已全面推行品系化营销,在公司总部建立了载货车、港口牵引车、危险品牵引车、渣土车等项目组,并在各区域办事处建立品系化组织结构,区域总经理下设立牵引、自卸、载货、专用产品业务经理,甚至经销商也要分品系签约,力求实现对市场的精耕细作和专业化营销。

在此基础上,陕汽重卡还加强了细分市场上的营销策划力度。比如,针对日用、工业品运输领域,主打高端车型德龙X3000;煤炭运输领域主推M3000;快递、冷链、渣土、危货运输以及港口牵引车等热门的细分领域,陕汽重卡也实现了成功突破。

“市场竞争激烈,我们必须得快。”在陕汽人那里,可以感受到更加强烈的竞争观念和忧患意识。现代战争以快得先机,以“准、狠”得胜券,在细分领域,陕汽从未有丝毫懈怠。此起彼伏的区域市场推广波澜壮阔,陕汽在既有的720度价值体验营销舞台之外,又注入了专业性和针对性更强的看点,针对危化品牵引车的“安全365,节省中国行”主题活动、针对X3000黄金版的“黄金行动”、针对提升客户体验的

“我的卡车我来造”客户体验活动、X3000黄金版新春体验行等,难怪其销售业绩从2月的4400辆直接升至3月份飙升到了万辆。

如果一个事情你比别人多付出5%的努力,就可能拿到超过别人100%的回报。“我们判断,基于产品自身的竞争力,这一强烈增长势头将会在第二季度得以延续。”上述负责人如是表示。

好产品自己会说话

即便销量飘红、口碑渐长,陕汽重卡也从未懈怠于产品的细节提升。“产品推出后能够快速得到市场的良好反响,还是要归功于产品本身的价值体验高,只有这样才能受到客户的广泛认可。”上述负责人表示,“陕汽重卡在每一个细分市场,都着重提升产品的竞争力,在每一个业务板块,都争取做到客户的满意。”

五个单项冠军看似轻松落袋,背后是陕汽累年求转型、谋发展的质变成果。经过近两年在高效公路物流市场的不辍耕耘,以德龙X3000为代表的陕汽重卡品牌高端车型获得了显著增量。相关负责人告诉《卡车之友网》:“今年一季度德龙X3000销量增长比较快,前3个月销售已突破5000辆,达到2015年全年的总销量。”

德龙X3000是陕汽重卡2014年底才推向市场的新产品,在非常短暂的时间内,累计销

量已破万辆大关,令业内侧目。X3000气势如虹,陕汽趁胜追击,2015年底德龙X3000黄金版面世,不仅引领中国重卡跨入500+时代,更将陕汽产品“节油、舒适”的特性发挥得淋漓尽致,以此撬动物流运输行业的“金字塔”顶端需求。

对于陕汽而言,推出黄金版的初衷在于通过优化车辆节省运营成本,让用户获得真正意义上的实惠。黄金版全系车型动力覆盖480马力到550马力区间,通过合理的动力匹配,车辆可以实现在1.5%坡度巡航速度可达到80公里/小时。而主推AMT的德龙黄金版X3000,更将通过精准换挡节省燃油,进一步提高车辆的运营里程。

黄金版X3000通过加大内部尺寸,让车辆内部空间更为宽敞,细节的设计更为人性,比如宽达90公分的下卧铺,可以让司机得到更好的休息;四气囊减震驾驶室+座椅气囊减震极大提高了驾乘人员的舒适性。

在重卡行业首倡价值体验的陕汽重卡,一直旗帜鲜明地将“节油、舒适”作为产品最突出的特点。基于客户开源节流的理念,来不断完善产品系列、提升产品品质。在总成件性能、底盘布置、驾驶舒适性等方面,陕汽重卡一直在追求“更好”。比如,通过变速器和方向盘转向器的改进,实现舒适换挡,达到更高的操作便利性;通过更好的动力、传动和整车配置,实现环保节油,百公里节

省燃油耗2—3升;通过科学匹配更合理的承载量,实现高效运输,同样是载货车,陕汽的货箱最大容积达到68方。

同样是产品,为客户提供增加收益的可能性;同样是服务,为客户减少不必要的耗时和耗费;同样是金融产品,为减少客户在产品全生命周期的资金投入。良言一句已是三冬暖,更何况是日复一日的“为你着想”的身体力行。

2016年,陕汽计划实现销售1万辆德龙X3000,转瞬已夺得半数的指标。值得一提的是,凭借以德龙X3000为主力的产品先锋纵队,陕汽品牌横扫目标市场,斩获了用户的高度认可。尤其是在6×2牵引车市场,陕汽业绩抢眼,尽管受到煤炭市场不景气拖累,陕汽累计同比销量及市场份额增速还是获得了行业第一的好成绩。

众人只道花开美,哪知前人种树难。通往光鲜成就的道路往往是坎坷丛生,陕汽重卡亦是一路披荆斩棘而来。如鱼饮水冷暖自知,千里之行始于足下,在倒头向下的市场竞争中逆流而上,整体市场份额提升的同时,在细分市场斩获“五金”,是陕汽重卡数年来,服务型制造企业战略转型的执着使然,是深耕用户需求、调产品、转营销的努力使然,是军工概念、双优工程打造的“德”文化熏陶使然。

(杨健)

茅台集团技术开发公司召开专题办公会

本报讯(记者樊瑛张建忠)日前,茅台集团技术开发公司在五楼会议室召开了专题办公会。会议由茅台酒股份公司副总经理、茅台集团技术开发公司董事长李明灿主持,茅台集团技术开发公司领导班子成员及相关部门负责人出席会议。

办公会就3月17日茅台集团公司党委书记、总经理李保芳一行莅临茅台集团技术开发公司调研工作会的内容进行讨论。3月17日的调研会上,李保芳书记指出,茅台集团技术开发公司要尽快梳理业务,开

展重大问题研究,确定工作重点,进一步突出主业,加快白酒板块整合步伐,专注于白酒上下游一体化业务,提高市场竞争力。

按照李保芳书记的重要讲话精神,办公会就加快白酒板块的整合,加强控股子公司管控,上下游一体化专业技术人才培养,投资新建玻璃厂和“天朝上品”期货探索等方面的内容进行了讨论。最后,李明灿作了会议总结,希望大家针对会上讨论的内容,抓紧时间落实,尽快拿出切实可行的方案。

环保产品热销背后的营销理念

■刘期安

随着社会经济的发展,互联网的普及,销售已经脱离了原始的单纯的直销模式。社会高速发展今天的今天,环境问题已经引起社会的足够重视,与此同时,环保产品得到公众的认可。环保产品如何进入公共的视野,使公众能够发现其潜在的价值,并加以开发,实现环保产品的实用价值?在此过程中,我们所关注的往往是环保产品的功效,而忽略了作为产品的销售商是如何将产品销售到公众的手中的,从产品生产到广告宣传,再进入公众视野并获得购买力是一个十分繁杂的过程。《中华人民共和国环境保护法》对环保产品以及对其研发销售给予了一定的规范性定义,这充分说明在企业发展过程中,法律的支撑是环保企业赖以生存和发展的重要保障,研究其基本内涵、法律规定、营销理念以及由此产生的营销模式对企业的发

展具有重要的现实意义。

对于环保企业的发展,国家给予了高级别的制度支撑。《环保法》第二十一条有这样的规定,国家采取财政、税收、价格、政府采购等方面政策和措施,鼓励和支持环境保护技术装备、资源综合利用和环境服务等环境保护产业的发展。这充分说明,绿色环保产品的销售有强制性的保障。此外,对于征税方面,该法律也有特别的规定,第四十三条第二款规定:依照法律规定征收环境保护税的,不再征收排污费。而其中的第四十八条的规定,生产、储存、运输、销售、使用、处置化学物品和含有放射性物质的物品,应当遵守国家有关规定,防止污染环境。无论环保产品如何畅销,其热销的背后都存在着一定的销售理念,这也是商家实现其价值的真正目的。可见,从制度意义上而言,法律应该给与一定的支持,这样才能在管理过程中实现企业销售的积极性提升。

在绿色环保产品销售的过程中,营销理念是一种必然选择,作为新兴的产业,公众的认可程度有待开发,同时对于企业的剩余价值的依赖也使得企业采用较为先进的营销理念。

一、《环保法》背景下的绿色营销

从经济学的角度分析我们可以看出,营销已经成为产品制造者与销售者实现其基本价值的重要手段,也正是通过这种方式才能实现营销自身的价值,而营销理念是指整个营销活动的重要指导思想,也是实现营销功能的基本条件,在营销活动中,营销理念贯穿始终,并且在贯彻的过程中制约着营销的原则与营销目标,营销理念也是实现营销目标的重要手段和策略,企业营销理念的正确与否,直接关系到企业发展的层次和质量,这充分肯定了营销理念在营销过程中的重要性。在营销理念的实施过程中,商家最为关注的是其商誉、用户的

选择以及对潜在风险的发现和排除,这也从另一方面说明了在企业的发展过程中要实现营销理念的贯通,必然要对企业的发展规划有着充分的理解和分析,只有这样才能在具体的营销过程中实现剩余价值的最大化。

产品获得热销的一个重要原因。

第二,集中理念。在环保产品热销的销售理念中,所谓的集中,它的观念表现在于企业集中所有力量。以一个或少数几个性质相似的销售市场作为目标市场,试图在较少的子市场上占有较大的市场占有率。这种集中市场营销的环境为:实行集中市场营销的环保产品企业,一般是资源有限的中小企业或是初次进入环保产品市场的大企业,由于生产和市场营销方面实现专业化,可以比较容易在这一特定市场取得有利的地位。

第三,品牌化理念。所谓的品牌化营销理念,它的观念表现于企业的市场营销人员要决定是否给其产品规定品牌名称,以它打算用来自区一个(或一群)卖主和竞争者,它包括品牌名称、商标、所有品牌名称和所有商标都是品牌或品牌的一部分。这种营销理念在企业的发展中存在较为实用的价值和作用。

第四,差异理念。所谓的差异理念,它的观念表现于企业的规划中同时为几个销售市场服务,但是设计不同的产品,企业在渠道、促销和定价方面都加以相应的改变,便于适应各个子市场的需要。这样从环境影响上看,环保企业的产品种类同时也在几个销售市场占有优势,通过这种方式就会提高消费者对环保企业的信任感,进而提高重复购买率,而且通过多样化的渠道和多样化的产品线进行销售,通常会使总销售额增加。但这种销售理念的局限性在于,它会使企业的生产成本以及市场营销费用增加,使环保产品生产企业在竞争中处于成本劣势。

通过对多种营销理念的分析和理解,我们知道,环保产品为何如此热销,有着其自身的特点和优势,也就是在这个过程中能够实现营销带给企业的发展契机,企业就赢得了发展的机遇,在这种环境下也才能实现其应有的营销价值。

二、环保产品的若干营销理念

环保产品具有先天的优势,在功效上具有其他产品不可比拟的功效。在营销理念中也应与众不同,纵观现代销售理论中的各种营销理念,对于环保产品都较为适用。

第一,国家补偿理念。《环保法》规定了国家补偿制度,“国家加大对生态保护地区的财政转移支付力度。有关地方人民政府应当落实生态补偿资金,确保其用于生态保护补偿。国家指导受益地区和生态保护地区人民政府通过协商或者按照市场规则进行生态保护补偿”。这种渠道可以理解为国家补偿制度,在销售过程中,企业销售如果是环保产品,但是为了环境效益而损失了自身的经济利益,这时政府应该对其进行一定的补偿,从企业的角度分析,就是一定的经济补偿制度。这也是环保

在朝着多元化的方向发展,并且在管理中走向一体化的趋势,企业的发展无疑要得到市场的认可,只有这样才能获得一定的市场竞争能力和占有率,先进的营销理念的指引下,环保产品如何实现其价值,需要通过对环保产品的销售手段进行一定的分析和考量,并且需要对其中的产品背景以及行业背景进行充分的了解。

首先,绿色营销模式。《环保法》对绿色环保产品给予了一定的定义,可以说绿色营销只是适应二十一世纪的消费需求而产生的一种新型营销理念,也就是说,绿色营销还不可能脱离原有的营销理论基础。因此,绿色营销模式的制定和方案的选择及相关资源的整合还无法不能脱离原有的营销理论基础,可以说绿色营销是在人们追求健康、安全、环保的意识形态下所发展起来的新的营销方式和方法。现代企业只有建立起一种全新的可持续发展营销的经营理念,努力开展绿色营销,开发绿色环保产品,进行绿色生产,才能可持续发展潮流相适应。

其次,网络营销模式。在互联网高速发展的时代,网络营销模式已经成为一种时尚,可以说网络营销可视为一种新兴的营销渠道,它并非一定要取代传统的渠道,而是经由信息科技发展,来创新与重组营销渠道。但不可否认的是,网络营销必然会给传统营销造成冲击,因此商业界必须要注意这种趋势,并与软件产业作密切的联系与合作。从现实的环保产品销售过程中我们不难看出,环保产品销售已经走进互联网领域,手机微信、微商、淘宝网店等都成为网络销售的载体,这充分说明,互联网为环保产品的销售带来了巨大的发展空间。

再次,服务竞争营销模式。绿色环保产品是近年来社会关注的热点,在当前的社会发展过程中,要有良好的市场占有率,绿色环保产品是其中一个重要的竞争手段,净化器、空气净化器等绿色环保产品的问世,无疑很快得到了市场的认可,市场占有率不断攀升。而所谓的绿色环保产品是在生产加工

的过程中产品本身存在节能、节水、无污染并且可再生、可循环利用的一种产品,社会公众以此为时尚,绿色环保产品是以市场调节方式来实现环境保护的目标的,公众一经认可,企业无疑会得到一定的产品价值剩余。而在政府方面,服务也成为一种趋势,其中《环保法》第第五十一条规定:各级人民政府应当统筹城乡建设污水处理设施及配套管网,固体废物的收集、运输和处置等环境卫生设施,危险废物集中处置设施、场所以及其他环境保护公共设施,并保障其正常运行。竞争是市场的必然选择,而服务是一种新型的销售模式,成为热销结果的一种有效途径。

最后,整合营销模式。整合营销是一种对各种营销工具和手段的系统化结合,根据环境进行即时性的动态修正,以使交换双方在交互中实现价值增值的营销理念与方法。

整合营销就是为了建立、维护和传播品牌形象,以及加强客户关系,而对品牌进行计划、实施和监督的一系列营销工作。整合就是把各个独立地营销综合成一个整体,以产生协同效应。这些独立的营销工作包括广告、直邮、赞助和客户服务等。因此,在每一种新业务推出和技术革新前,制造商应向运营商提出初步方案,运营商应主动全面调查潜在目标客户的需求,并建立相应业务模型,准备运营模式,向终端制造商提出要求。

企业要得到发展的契机,必然要对社会的整体需求和国家政策有充分的了解,我国《环保法》对环保产品的研发给予高度重视,在销售过程中,必然要充分利用这一优势,创造良好的销售模式,并秉承先进的营销理念,实现企业产品的社会价值和经济价值。

[作者:刘期安,成都理工大学文法学院副教授]

[基金项目:成都理工大学环境资源法教学创新团队项目(JXTD201302)]

便民服务

独家代理机构:成都天下盛城文化传媒有限公司

QQ:2581962219 收费标准:40元/行/天(13字1行) 广告热线 028-65861988

律师提示:本刊仅为供需双方提供信息平台,所有信息均为刊登者自行提供,客户交易前请查核相关手续和证据。本刊不对所刊登信息及结果承担法律责任。

清算公告

成都市天腾建筑劳务有限公司

(注册号:51010200058311)

经股东会决定予以注销,请债权

人于见报之日起45日内向本公司清算组申报债权债务事宜,特此公告。

●成都竹联投资管理有限公司

(注册号:510106000202319),组织机构

代码正副本(代码:580025430),税

务登记证正副本(税号:

51010680025430),发证机关:

金牛区税务局,发证日期:

2013年11月23日)声明作废。

2016年4月22日

●成都市青羊区沁爽渣渣面馆

(组织机构代码:70925040-2);税务登记证正副本(税号:51010286407025110)(001号)遗失作废。

●成都华投资管理有限公司

(组织机构代码:540200000000000)

税务登记证正副本(税号:510102000000000)

(001号)遗失作废。

●成都终端联动科技有限公司

(组织机构代码:510530667892)

遗失,声明作废。

●成都市虹源房地产开发有限公司

(组织机构代码:51010200025430)

遗失,声明作废。

●成都虹源房地产开发有限公司

(组织机构代码:51010200025430)

遗失,声明作废。

●成都虹源房地产开发有限公司

(组织机构代码:51010200025430)

遗失,声明作废。

●成都虹源房地产开发有限公司

(组织机构代码:51010200025430)